

元宵佳节到 浓情汤圆俏

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天上午,雪花飞舞,寒气逼人,却挡不住市民外出购买汤圆的热情,在市区大型超市及老字号汤圆售卖点,出现了市民排队购买的热闹景象,透出浓浓的节日味儿。

在市区中兴路北段一家大型超市,商家开辟了汤圆销售专区,市民争相选购,好不热闹。商家还推出了买汤圆猜灯谜活动,并有精美礼品相送。“元宵节马上到了,今天的汤圆有点儿供不应求。”该超市销售员王利峰一直忙着补货,她告诉记者,这两天汤圆迎来了一年中的销售高峰。

据了解,市区各大卖场销售的汤圆口味多样,除常见的黑芝麻、花生、豆沙、五仁等口味外,还有香橙、蓝莓、草莓等各种水果馅的汤圆,以及深受女士们喜爱的玫瑰花、红枣红糖、紫玉板栗等个性口味汤圆,还有专为糖尿病人、低糖饮食人群提供的无糖花生、无糖黑芝麻等馅料的汤圆,包装精美,让人眼前一亮。

据了解,今年汤圆的零售价与去年基本持平。三全、思念等知名品牌汤圆还推出了促销价,如一款1000克的汤圆仅售99元。不过,高端新品价格居高不下,如某知名食品厂生产的



现场制作元宵 本报记者 彭程 摄

的袋装360克大汤圆售价22元。

记者走访了解到,汤圆热销还带动了其他速冻食品的销售。“这两天天气寒冷,顾客除选购汤圆外,还采购了很多涮火锅的食品,像速冻牛羊肉卷、各类丸子等,销量比平时增加了近三倍。”光明路南段一家超市的销售员说。

昨天上午10点半,在中兴路与矿工路交叉口东南处的一处现场制作元宵的摊位,不少市民排队等待购

买。记者看到,现场两台元宵机正加速旋转,元宵在一个倾斜的不锈钢簸箕里面蹦蹦跳跳,经过滚、粘、颠等一系列工序后新鲜出炉,售价10元钱一斤。

忙着做元宵的师傅姓康,许昌襄城县人。“元宵是在元宵机里用糯米粉滚出来的,汤圆是糯米皮包出来的,制作工序不同,口味也不同。过节都吃元宵,今天估计做800公斤也不够卖。”康师傅笑着说。

有戏有曲有活动

折子戏雪中演出 众戏迷一饱耳福

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,雪花轻落,由市文化广电和旅游局主办、市戏剧研究中心承办的2019“红红火火过大年”系列活动的折子戏专场演出在鹰城广场欧式剧场如期举行,市豫剧院演出12段折子戏,让喜欢戏曲的市民一饱耳福。

当天上午,尽管飘着雪花,不少戏迷还是提前赶到了欧式剧场。记者询问下雪是否影响演出,市戏剧研究中心有关负责人说:“只要有观众就演。”

10点,青年演奏员张夺

夺以一曲唢呐独奏《正月十五闹雪灯》拉开演出的序幕,剧场立刻热闹起来,也吸引了更多观众。接着是青年演员范真真表演的《拾花轿》一折,她甜美的扮相和婉转的唱腔令观众赞不绝口。一位郭姓老先生说:“这年轻一代的唱家都起来了。”之后,赵晓霞的《小二黑结婚》选段、杨亚鹏的《大登殿》选段、全玉洁和田永召的《朝阳沟》选段、楚淑珍的《穆桂英挂帅》选段轮番上演,精彩不断。

据悉,今天上午和下午,在鹰城广场分别有广场舞表演和模特表演。



听悠扬乐曲 过红火大年

2月16日,由市文化广电和旅游局主办、市群艺馆承办的“红红火火过大年”系列活动——葫芦丝演奏

专场,在市区鹰城广场举行,14首不同主题的葫芦丝乐曲,吸引了众多市民。

本报记者 李英平 摄

违法销售运输燃放烟花爆竹 一批违法人员被查处

春节期间,全市查处涉及烟花爆竹违法行为近2700起

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天下午从市公安局获悉,春节前后,一批违法销售运输燃放烟花爆竹的违法人员被查处。

据介绍,去年12月17日,张某驾驶一辆厢式货车和张某某在没有办理烟花爆竹道路运输许可证、危险货物运输许可证等资质的条件下,运输224件烟花爆竹,在前往禹州途经郑尧高速平顶山西站出入口时被宝丰县公安局查获。12月18日,张某、张某某以非法运输危险物质被宝丰县

公安局行政拘留十五日。12月19日,鲁山县公安局碾子营派出所排查走访时,发现辖区内马场村桃园组有人非法储存、销售烟花爆竹。经查,该村村民张某家中非法储存各类烟花爆竹88箱。12月31日,鲁山县公安局依法给予张某行政拘留十五日的行政处罚。

今年1月18日,鲁山县公安局马楼派出所民警在对辖区超市检查时发现,易和信时代购物广场二楼储存30余箱爆竹。鲁山县公安局依法对违法行为人王某给予行政拘留五日

的处罚。1月2日,鲁山县公安局在鲁山县团城乡鸡家村排查时,发现村民李某家中存储各类烟花爆竹共计1409余箱,价值10余万元。1月4日,鲁山县公安局已对李某涉嫌非法经营立案侦查,目前该案正在进一步侦办中。

据统计,2月4日(农历除夕)至18日上午,全市公安机关共查处涉及烟花爆竹违法行为2696起,收缴烟花爆竹4300余件,行政拘留18人,各类非法销售运输活动及违规燃放行为得到有效遏制。



湖水泡馍,味道好极了!

昨天上午,在白鹭洲国家城市湿地公园,一群在园内散养的灰鹅主动靠近游人讨食物。其中一只灰鹅获得一名小女孩送出的馒头后,迅速叼起并走向水边,在众人的注视下将馒头放入水中,几秒钟后吞下。围观市民纷纷猜测,估计灰鹅是觉得馒头太硬,放在水里泡软后才好吃。在这只鹅的带动下,其他灰鹅也很快掌握了这种吃法。一孙姓市民调侃:“这些鹅,智商赶上小孩儿了!”

本报记者 张鹏 摄

民间艺人热闹比赛 精彩节目乐翻观众

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县渣园乡龙腾狮舞、锣鼓喧天,该乡举办的民间艺术大赛精彩纷呈,令人陶醉。

记者在现场看到,表演团队挤满了两条街道,形成了万民欢腾的喜庆场面。二鬼摔跤、拾花轿、赶毛驴、竹马、旱船……精彩节目令人目不暇接。当天,来自该

乡的42支代表队参加了比赛。

大赛结束后,该乡还组织人员到占地40亩的扶贫公益桃林开展义务植树活动。帮扶单位、爱心企业和25个行政村为公益桃林捐赠桃树7900棵,当天共植桃树5000棵。扶贫公益桃林实行政府租赁、村里管理、贫困户认领,全乡141户贫困户每户认领10棵。

市美术馆有活动 80名娃娃做灯笼

□记者 娄刚

本报讯 2月16日,市美术馆在市文化艺术中心开展了“年味·全家福”灯笼制作活动,80余位小朋友参与活动,孩子们尽情畅想,用手中的画笔描绘出心中多彩的元宵节。

在灯笼制作现场,孩子们充满了好奇,睁大眼睛认真聆听志愿者老师讲解灯笼的由来。制作中,有的孩

子用画笔沾上颜料,为自己的小灯笼增加色彩,有的孩子在灯笼纸上画上了自己最喜欢的动物,有的孩子的灯笼上画上了一家三口……

随后,小朋友们提着自己精心制作的灯笼,参观了该馆举办的“年味·全家福”少儿美术作品展,在一幅幅色彩饱满、年味十足的少儿美术作品中结束了这次元宵之旅。